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дІкарев  
Борис Миколайович

Проректор  
з науково-педагогічної роботи  

та міжнародних зв’язків

Кандидат фізико-математичних наук,  
професор. 

Дійсний член Академії будівництва  
України

Народився 29  березня 1947  р. у  м.  Ленінграді 
(росія). Після закінчення з  відзнакою в  1970  р. 
Дніпропетровського державного університету, за 
розподілом, працював асистентом кафедри фізики ДІБІ.

З 1973 по 1976 р. навчався в стаціонарній аспірантурі. 
В  1978  р. захистив кандидатську дисертацію. В  1980  р. 
отримав вчене звання доцента, а в 1995 р. — професора 
кафедри фізики. З 1985 по 2015 р. працював завідувачем 
кафедри фізики. В  1992  р. призначений проректором 
з  міжнародної роботи. З  2005  р. до сьогодні працює 
проректором з  науково-педагогічної роботи та міжна-
родних зв’язків.

Головними напрямами його діяльності є науково-
педагогічна (як  професор), науково-методична та 
організаторська (як  проректор) робота. Читає фран-
цузькою і російською мовами лекції з курсу загальної 
фізики, проводить практичні і  лабораторні роботи 
з  фізики. Є автором (1995) українсько-російського 
збірника задач з фізики з десятиваріантними  умовами. 
Видав (2003) навчальний посібник «Курс загальної 
фізики» і збірник задач з фізики французькою мовою 
(2007), 19 методичних посібників французькою мовою, 
що забезпечують навчання студентів у межах франко-
українського  проекту на факультеті ПЦБ. У співавтор-
стві опублікував конспект  лекцій англійською мовою. 
Також є співавтором 11  методичних посібників для 
студентів англомовного проекту.

У 2003, 2004 і  2005  рр. запрошувався до Брюсселю 
(Бельгія), де працював як експерт від України у Європей-
ській комісії з академічної оцінки міжнародних освітніх 
проектів, поданих за програмою TEMPUS.

Підготував трьох кандидатів наук. Бере активну 
участь у  науково-дослідній роботі кафедри фізики за 

темою «Дослідження електрофізичних властивостей 
рідких діелектриків». Також виступав на 28 міжнародних 
конференціях в  японії, Франції, Італії, Австрії, Порту-
галії, Великобританії тощо.

Опублікував близько 200 наукових праць, з них 39 — 
англійською мовою. Обраний членом міжнародного 
оргкомітету з  підготовки і  проведення міжнародних 
конференцій з  рідких діелектриків (з  1999  р. дотепер). 
Отримував гранти від Європейської комісії DG XII, за 
якими брав участь у кількох міжнародних конференціях.

З 1981 по 1985 р. працював доцентом кафедри фізики 
Університету м.  Аннаба (Алжир). У  1994  р. проходив 
наукове стажування в  Університеті Пуатьє (Франція), 
у  1997 і  2002  рр. працював запрошеним професором 
у  Національному інституті прикладних наук м.  Ліон 
(Франція).

Є членом Інституту електрики і електротехніки (США), 
Співтовариства електростатики Франції, наукової ради 
Міжнародного біографічного центру IВС (Кембридж), 
а  також дійсним членом Академії будівництва України, 
членом бюро Дніпропетровської міської асоціації «Alliance 
Franсaise» та головою координаційної ради з міжнародної 
роботи при раді ректорів Придніпровського регіону.

Відзначений урядовою нагородою Французької 
республіки — орденом «Академічна пальмова гілка» 
(2002), Почесною грамотою Верховної ради України «За 
видатні досягнення перед українським народом» (2005), 
знаком «Петро Могила» Міністерства освіти і  науки 
України (2005), пам’ятною медаллю «За заслуги перед 
містом» від Дніпропетровського міського голови (2007), 
відзнакою голови Дніпропетровської облдержадміні-
страції «За розвиток регіону» (2008), почесною відзнакою 
голови Дніпропетровської обласної ради (2010).
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